

Díjeső a dísztanácsülésen

Közösségi szerepvállalásban és zenében nagyon erős Gyergyószentmiklós

● Lakatos Mihály, a Salamon Ernő Gimnázium korábbi igazgatója kapta meg a díszpolgári címet, és Molnár Margit nyugalmazott pedagógus, számos civil kezdeményezés mozgatója vehette át a Pro Urbe díjat a gyergyószentmiklósi dísztanácsülésen. Az eseményen nagyon sok, a város közéletében fontos szerepet vállaló, illetve a városnak hírnevet hozó személynek adtak át még díjakat.

GERGELY IMRE

„Ha bármit teszek, az szolgálat másokért” – idézte méltatásában a város új díszpolgárának, Lakatos Mihálynak a szavait Ferenczi Attila, a Salamon Ernő Gimnázium jelenlegi igazgatója. Lakatos 1984-ben került Gyergyószentmiklósról, és fizikatanárnaként, majd 2003-tól iskolaigazgatóként folytatta tevékenységét. A méltatásban számos olyan megvalósítás elhangzott, ami az ő nevéhez fűződik, ezek egyike (amit az is láthat, aki nem kötődik az iskolához), hogy az ő igazgatói időszaka alatt került vissza az épület homlokzatára az angyalos magyar címer. De létesült iskolamúzeum, megújultak osztálytermek, rendezték, parkosították az belső udvart, és még lehetne sorolni. Lakatos Mihály köszönetképpen kihangsúlyozta, hogy amit elért, az nem csak az ő érdeme, kellett hozzá a kollégák közössége és a diákság is.

A Pro Urbe díjat Molnár Margitnak ítélte oda a képviselő-testület. Eigel Tibor méltatásában elhangzott, hogy a díjazott a Kolping család, az Erdélyi Kárpát Egyesület, a Háló, a Szeretkőnyha és a KÉK (Krisztus Élet Közössége) közösség munkájában vállalt szerepet. Férjével együtt sokszor megmutatták, hogyan lehet erős közösséggé ko-

vácsolni az egy-egy gondolat köré csoportosuló egyéneket. Ha kellett, kalákát szerveztek, ha kellett, kirándulást vagy lelki napokat. Ő az EKE, a Kolping család „Manyikája”, „Manyi néni”, aki nyugdíjason megtanult németül, hogy segítse, ápolja a kapcsolatot a würtzburgi Kolping családdal. Mindenhol szolgálatot vállalt, és a mai napig vállal, ahová csak hívták vagy hívják. A dísztanácsülésen Csergő Tibor, Gyergyószentmiklós polgármestere

és Pintér Szilárd, a magyarországi Dombóvár polgármestere aláírták azt az okmányt, amely a két város testvérkapcsolatát szentesíti.

Ezt tervezték az örményországi Alaverdi városával is, de az örmény küldöttség nem tudott jelen lenni az eseményen, így ez későbbre marad. Míg Dombóvár a legújabb testvérváros, addig Kiskunmajsa az, amellyel a legrégebbi ilyen kapcsolata van Gyergyószentmiklósnak. Ez már 1941-ben megkötött, aminek

2021-ben lett volna a 80. évfordulója. Azonban a pandémia miatt két évig nem rendezhették meg a városnap dísztanácsülést, így az évfordulóra készült plakettet most adhatták át.

Díjak özöne az arra érdemeseknek

Számos gyergyószentmiklósi szervezet ünnepelt kerek évfordulót idén vagy a korábbi két, dísztanácsülés-mentes évben. A jubileumokhoz kapcsolódva díjazták az Ipartestület Férfi karát, az Erdélyi Kárpát Egyesület gyergyószentmiklósi osztályát, a 100 éves labdarúgást képviselő Jövő FC-t, a 25 éves főiskolát, a Step Dance táncsopor-

tot és az Inter Gyergyó futsalcsapatot. A tanintézmények javaslata alapján a következő pedagógusok részesültek díjazásban: Csata Emese, Huszár Piroska, Ilyés Etelka, Páll Ildikó, Baricz Levente, Palavits Rozália, Bekes Alexe, Costin Aurelia, Jánosi Béla.

A kórház javaslatára Bartalis Hajnal, Bíró Csaba Zoltán, Koszti János, Dogar Maria és Ferenczi István vehettek át elismeréseket. Díjazták még Kovács Klárát, Kémenes Kingát, Árus Katalint, valamint Bencze Katalint is. Ezek mellett tevékenységükért elismerést nyújtottak át az Erdélyi Godako Ökolívó Sportklub, a Gyilkostó Adventure Egyesület, az Arbor Vállalkozók Szövetsége és a Fenyő Szövetség számára is.

Zenében magas színvonal

Sokan mondják, hogy az utóbbi években Gyergyószentmiklós Erdély zenei fővárosává vált, egymásra bukkannak fel és válnak közismertté az itteni kivételes tehetségű zenészek, előadók. Amikor azonban egyszerre kerülnek említésre, akkor még a gyergyóiakat is meglepi ez a felhozatal. A dísztanácsülésen fellépett Solyom Bernadett, az X-Faktor idei győztese, Oláh Vivien és a Salamon's Jam Orchestra, de sorra vehették át a város díszokleveleit a Bagossy Brothers Company, a 4S Street, a No Sugar, a Teddy Queen, Nicuta Andrea Nicoleta, Kozma Katalin és Korpos Szabolcs is, akik a maguk műfajában komoly elismertséget értek már el. Ugyancsak díjazták a több filmszerepben látható Blénesi Kincsőt és a hiphoptáncban sikeres Brill Dance együttest is.



Nagyon sokan vehettek át díjakat az eseményen
▼ FOTÓ: GERGELY IMRE

A májusi jól sikerült KULTfeszt adventi kiadása lesz Marosvásárhelyen

● A tavaszi első kiadás után most egy adventi Alternatív Kulturális Fesztivált is szerveznek Marosvásárhelyen, a szabadtéri rendezvény azonban ezúttal – december 9–11. között – a Kultúrpalotába költözik. A történetek összekötnek szlogen pedig úgy meghívta a szervezőket, hogy azóta mindenki köt. Hogy mit? Egy rekordhosszúságú fesztiválsálat.

SZÁSZ CS. EMESE

A várbeli háromnapos fesztivál adventi mását tervezik kivitelezni a szervezők, hiszen május végén rendezték meg Marosvásárhely legújabb fesztiválját, az Alternatív Kulturális Fesztivált, amelyet röviden csak KULT-fesztiként emlegetnek. Hogy mitől alternatív ez a rendezvény? A szervezők szerint attól, hogy a különböző műfajok egymás mellé kerülnek, vagyis jól megfér egymás mellett az irodalom és a divatbemutató vagy a fotókiállítás és a graffiti workshop – és amikor nem a tematika adja az

alternativitást, akkor igyekeznek a „csomagolást” rendhagyóvá tenni. Ezt a gondolatmenetet szem előtt tartva igyekeznek most a karácsony hangulatának köntösébe bújtatni az eseményeiket a KULTFesztben – mondta Bota Melinda, aki az eseménysorozat egyik főszervezője, Kádár Annamária mellett.

Köss belé!

Az esemény népszerűsítése is alternatív módon valósult meg tavasszal is: ezúttal mindenki köt, méghozzá egy fesztiválsálat. „A kötés ötlete egy banális történet: amikor terveztük ezt a decemberi alkalmat, akkor azt mondtuk, hogy legyen

egy címe, egy mottója. A történetek összekötnek, ez lett a mottó. És akkor Kádár Annával egymásra néztünk, és azt mondtuk, hogy kötni, tényleg, hát akkor kössünk” – meséli a Székelyhonnak Bota Melinda. Így történt, hogy közös fesztiválsálatra szólítanak fel minden „kötekedni kedvelő” egyént és közösséget, hogy a decemberi fesztiválon, majd a későbbi júniusi alkalmon a kapott darabokat mind egybehorgolva megkapják a fesztiválsálat, amely a tervek szerint rekordhosszúságú lesz majd. Jelen pillanatban több közösség és egyén köt, illetve kötött már, a megkötés csak annyi, hogy a sál szélessége 20 centiméter, a hossza

pedig a kötőgéptől függ: a Lidia kör tagjai például már 60 méter hosszú sálnál tartanak, van olyan egyén, aki egyedül megkötött 12 métert, de belekötött a sálba több író, színész, ismert ember nemcsak Erdélyben, hanem az országhatáron kívül is. A fesztivál is egy kötés flashmobbal veszi kezdetét, amikor bárki beleköt a fesztiválsálba, majd elkezdődik a különböző hosszúságú sáldarabok összehorgolása, és kiderül, hogy milyen hosszú fesztiválsál született.

A divatbemutatón át a beszélgetésekig

A Kultúrpalotában pénteken délután kezdődik a program, és vasárnap estig tart. Az ingyenes rendezvényre el látogathat bárki, a szervezők ugyanis igyekeztek minden korosztálynak programot szervezni: kézműves-foglalkozásokkal és hagyományörző

programokkal kecsegtetik a legkisebbeket, de lesz könyvbemutató, kiállítás, karácsonyi diafilmvetítés és filmvetítés is. Számos beszélgetés helyszíne lesz a Kultúrpalota: szó lesz például az újrahasznosításról, a műfordításról, graffiti-ről, lesz táncos fellépés, divatbemutató, de több workshop is. Vasárnap több kiemelkedő program is lesz: elhozzák Magyarországról a Parafrázisok című kiállítást, 11 órától a Folker együttes gyerekkoncertjére vár az Erdélyi Hagyományok Háza, este pedig a fesztivál záróakkordjaként a Lélekfi tmesz című zenés produkciót lehet megtekinteni Sebestyén Aba színművész előadásában. Péntek és szombat este bulikra is lehet számítani: pénteken ronda karácsonyi pulcsik versenye lesz retró bulival, szombaton pedig a G Cafében dr. Panda jól ismert zenei világának kíséretében lehet partizni.